

ИНТЕРВЬЮ АЛИНЫ КАБАЕВОЙ

Художественная гимнастика появилась в Ленинграде 78 лет назад. Раньше художественная гимнастика была просто красивым танцем. А сейчас это не только танец, но и спорт. Чемпионка по гимнастике Алина Кабаева отвечает на вопросы газеты «Вечерний Петербург».

- Говорят, что художественная гимнастика больше всего подходит девушкам. А как вы думаете, почему?

- *Во-первых, этот спорт действительно очень красив. У гимнастки красивая фигура и пластика, кроме того в нашем виде спорта мало травм — в отличие от гимнастики спортивной.*

- Главный тренер по художественной гимнастике, Ирина Винер, говорила, что её ученицы - звёзды... А по-вашему, что такое быть звездой?

- *Звёзды только на небе. А потом, Ирина Александровна всегда нас учила: даже когда выигрываешь и у тебя успехи, надо оставаться простой и скромной. И как только я занимала первое место, она давала мне понять, что нужно продолжать работать над собой.*

- Несколько лет назад в одном из интервью вы сказали, что мечтаете приехать в Петербург летом, на белые ночи. В этом году в июне вы участвовали в церемонии открытия на Петровском проспекте Центра художественной гимнастики. А гуляли ли вы по улицам, по берегам Невы?

- *Я очень люблю осматривать Петербург с воды. Но я смогла сделать это только, когда закончила со спортом. Мне теперь не надо каждый день рано вставать: я сама планирую свой график работы, поэтому вечерами получается иногда погулять по городу. Так вот, Петербург с воды выглядит замечательно.*

- И зимой тоже?

- *Мне в Петербурге все времена года нравятся. Питерцам очень повезло: они родились в такой культуре, каждый день видят красоту дворцов. Поэтому они отличаются от москвичей. У вас — культура, приятная атмосфера жизни, спокойствие, удовлетворённость. А в Москве, к сожалению, этого нет. В столице никто друг на друга-то не обращает внимания. Петербург в этом отношении — совсем другой город.*

- А как вы встречали Новый Год?

- *Для меня Новый год — это семейный праздник. Я его очень люблю, потому что могу встретиться с моими родными и друзьями. Между тем я знаю, что многие встречают Новый год в жарких странах. Но это здорово! Я уважаю любое мнение... Каждый имеет право жить так, как считает нужным.*

- Длинные каникулы вам нравятся?

- *А знаете, я не люблю воскресенье. В пятницу здорово: закончилась неделя, в субботу ты уже отдохнула, а в воскресенье снова хочется работать. Поэтому для меня десять дней отдыха — кажется слишком. Но постараюсь занять себя чем-нибудь полезным.*

По материалам газеты «Вечерний Петербург» от 29 декабря 2009 г.

387 слов